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DF'S

. Hogyan miikodik a mélységi keresés (DFS)? Milyen éleket kiilonboztet meg egy bejards, van-e minden esetben

az Osszes tipusbdl? Lehet-e egy él més tipusi ugyanabban a grafban kiillonb6z6/ugyanazon bejardsban? Milyen
szamokkal jellemezhetiink egy-egy csiicsot a bejaras szemponjabol?

. Hogyan viszonyulhat a fenti élek két végpontjanak mélységi és befejezési szama egymashoz egy iranyitott grafban?

Es hogyan, ha nincs é1?7

A 6 pontu G graf csucsait jeldlje x,y, z,u,v,w. A graf egy mélységi bejardsandl a mélységi, ill. a befejezési
szamok a kovetkezok: x: 1,6; y: 2,4; z: 6,5; u: 3,3; v: 4,1; w: 5,2. Adjuk meg a bejardshoz tartozé mélységi
feszit6fa éleit. Rekonstrualhaté-e G az el6z6 szamok ismeretében?

Ellistaval adott a silyozott élii G = (V, E) graf. Tegyiik fel, hogy az élek silyai az 1,2,3 szamok koziil valok.
Javasoljunk O(n + e) uniform koltségli algoritmust az s € V' pontbdl az Gsszes tovdbbi v € V' pontokba viv
legrovidebb utak hosszénak a meghatdrozdsdra. (Itt n a G graf cstcsainak, e pedig az éleinek a szédma.)

. Legyen G egy iranyitatlan osszefiigg6 graf. Igaz-e, hogy

a) G minden f éléhez van G-nek olyan mélységi bejardsa, amelyben f egy faél?
b) G minden f éléhez van G-nek olyan szélességi bejardsa, amelyben f egy faél?
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(¢) G minden F feszit6fdjahoz van G-nek olyan mélységi bejardsa, amelyben F' minden éle faél?
(d) G minden F feszitéfajahoz van G-nek olyan szélességi bejardsa, amelyben F' minden éle faél?
Tekintsitkk az olyan G iranyitott grafokat, amelyekben ha eltekintiink az élek irdnyitasatél, akkor a kapott

irdnyftatlan G" graf osszefliggd. A G graf egy mélységi bejardsdndl maximélisan hdny olyan cstics lehet, amelyre
a mélységi és a befejezési szam megegyezik?

Egy n cstcsu irdnyitott graf mélységi bejardsa soran azt tapasztaltuk, hogy minden csicsra a befejezési és a
mélységi szdm kiilonbsége kisebb mint (n — 4)/4. Igazoljuk, hogy a graf erdsen Osszefiiggé komponenseinek
szama legalabb 4.

Mi a DAG és hogyan tudjuk ellenérizni, hogy egy graf teljesiti-e ezeket a feltételeket?
Hogyan hatarozhatunk meg egy topologikus rendezést egy DAG-ban?
Egyértelmii-e a topologikus rendezés?

Adott egy gréaf, amely egy, kettd, harom, 6t és tiz oras taszkok egymdsutan kovetkezését jeloli. A csuicsok az
egyes taszkoknak/feladatoknak felelnek meg, az u csticsbdl pedig a v csiicsba pontosan akkor fut irdnyitott él,
ha az u taszk eredményére sziikség van a v elkezdéséhez. Ha egyszerre akar az Osszes taszkon tudunk dolgozni,
akkor hogyan hatdrozhatjuk meg O(max(n,e)) lépésben, hogy mennyi ideig fogunk mindenképpen dolgozni, és
hogy elvégezhetd-e minden feladat?



